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ДОКТОРУ ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРУ  

ВАЛЕРІЮ ОЛЕКСАНДРОВИЧУ ГЛУШКОВУ – 

70 РОКІВ 

  

28 жовтня 2017 р. виповнилося 70 років із дня 

народження Валерія Олександровича Глушкова – 

відомого українського фахівця в галузі криміналь-

ного права, доктора юридичних наук, професора, за-

служеного юриста України, академіка Європейської академії безпеки та кон-

фліктології (Словаччина). 

Невтомна енергія та хист до здобуття нових знань проявилися у ювіля-

ра ще з юнацьких літ. Він закінчив у 1972 р. Одеський державний медичний 

інститут ім. М. І. Пирогова (нині – Одеський національний медичний універ-

ситет), а у 1975 р. – юридичний факультет Одеського державного (тепер – 

національного) університету ім. І. І. Мечникова. Свій трудовий шлях Валерій 

Олександрович розпочав за першим покликанням, де крок за кроком набува-

ючи досвід у медичній діяльності, пройшов шлях від лікаря у Ново-Одеській 

районній лікарні, начальника лазарету у військовій частині до хірурга у Київ-

ській обласній лікарні. 

У 1981 р. В. О. Глушков прийняв рішення пов’язати життя та трудову 

діяльність із наукою. Його науковий шлях розпочався з роботи в кадрах МВС 

України. Він працював науковим співробітником, старшим науковим співро-

бітником НД та РВВ Київської вищої школи МВС СРСР (нині – Національна 

академія внутрішніх справ), старшим викладачем, доцентом, професором ка-

федри кримінального права цього ж закладу. У 1983 р. він захистив канди-

датську дисертацію на тему «Уголовная ответственность медицинских ра-

ботников за нарушение профессиональных обязанностей», а у 1991 р. – док-
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торську дисертацію на тему «Проблемы уголовной ответственности за обще-

ственно опасные деяния в сфере медицинского обслуживания». 

У подальші роки Валерій Олександрович займав керівні посади у на-

вчальних та наукових установах: 1992–1995 рр. – начальник кафедри спочат-

ку загальноюридичних наук, а потім кримінально-правових дисциплін, про-

ректор з наукової роботи Київського інституту внутрішніх справ УАВС; 

1995–1999 рр. – начальник відділу Міжвідомчого науково-дослідного центру 

при Координаційному комітеті по боротьбі з організованою злочинністю і 

корупцією при Президентові України; 1999–2003 рр. – начальник Центру ор-

ганізації та координації наукових досліджень вищих навчальних закладів та 

науково-дослідних установ МВС України; 2003–2006 рр. – державний екс-

перт Управління державної безпеки Ради національної безпеки та оборони; 

2006–2007 рр. – перший проректор Академії управління МВС України; 2007–

2010 рр. – завідувач кафедри кримінального права і кримінології Київського 

національного університету ім. Тараса Шевченко; 2010–2015 рр. – завідувач 

кафедри оперативно-розшукової діяльності Національної академії Служби 

безпеки України. Із 2015 р. і по цей час він працює професором кафедри пра-

ва Київського кооперативного інституту бізнесу і права. 

Творчі здобутки вченого є надзвичайно плідними. Він є автором понад 

400 наукових праць, присвячених проблемам кримінального права, криміно-

логії, державної безпеки, терології, оперативно-розшукової діяльності, гео-

політики. Праць. Серед них 9 монографій, 13 підручників, 19 навчальних по-

сібників, а саме: «Ответственность за преступления в области здравоохране-

ния» (1987); «Веское слово общественности» (1987); «Наркомания у подро-

стков» (1989); «Пьянство и преступность» (у співавт., 1989); «Квалификация 

органами внутренних дел нетрудовых доходов в сфере медицинского обслу-

живания населения» (1990); «Наркотизм и преступность» (у співавт., 1994); 

«Шахрайство з фінансовими ресурсами на фінансових ринках при біржевій 

торгівлі (правовий та кримінологічний аспект» (у співавт., 2007); «Боротьба з 
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корупцією» (2010); «Боротьба з організованою злочинністю» (у співавт., 

2010); «Відповідальність за передбачені Розділом ІІ Особливої частини Кри-

мінального кодексу України злочини у сфері професійної діяльності медич-

них працівників та спеціальні види тілесних ушкоджень» (у співавт., 2011); 

«Оперативно-розшукова діяльність Служби безпеки України. Вступ до спеці-

альності» (у співавт., 2011; 2012); «Негласні слідчі (розшукові) дії. Коментар 

до глави 21 Кримінального процесуального кодексу» (у співавт., 2012); «Су-

дові та правоохоронні органи України» (у співавт., 2013); «Законодавство 

України та інших держав щодо проведення оперативно-розшукових заходів» 

(у співавт., 2013); «Тероризм: визначення та сутність» (у співавт., 2014), 

«Правовий вплив на неправомірну поведінку: актуальні грані» (у співавт., 

2016) та ін. 

В. О. Глушков брав участь у розробці Кримінального кодексу України 

(положення про примусові заходи медичного характеру, у сфері злочинів 

проти особи, незаконного обігу наркотичних засобів, сильнодіючих та от-

руйних речовин та військових злочинів), законів України: «Основи законо-

давства України про охорону здоров’я», «Про боротьбу з тероризмом», «Про 

оперативно-розшукову діяльність» (нова редакція), а також нормативно-

правових основ діяльності Національного бюро розслідувань України та Ан-

титерористичного центру країн СНД. 

Багато уваги Валерій Олександрович приділяє підготовці молодих нау-

кових кадрів. Під своїм безпосереднім керівництвом він підготував сім док-

торів юридичних наук та понад 30 кандидатів юридичних наук. 

Високий професіоналізм ювіляра, ґрунтовне знання предмета, принци-

повість, цілеспрямованість і доброзичливість, пов’язані з вимогливістю, ви-

кликають високу довіру і глибоку повагу всієї наукової спільноти. Самовід-

даність і сумлінне ставлення до виконання своїх обов’язків створили йому 

авторитет людини діяльної, енергійної, для якої почуття обов’язку – не де-

кларація, а найважливіший принцип життя. 



Вісник Асоціації кримінального права України, 2017, № 2(9) 

 753 

Редакційна колегія щиро вітає Валерія Олександровича Глушкова з 

ювілеєм, бажає йому відмінного самопочуття, життєвої гармонії, сімейної 

злагоди, подальших звершень у його багатогранній діяльності, усіляких жит-

тєвих гараздів, а також особистим прикладом й надалі надихати своїх колег 

на продуктивну працю! 


